
Cukrářem roku 2018 České republiky se stala  
Jana Šplíchalová, studentka 3. ročníku 
oboru Gastronomie, s commis Natálií Tůmovou. 

Traktor New Holland 5.95 a rotační brány 
jsme pro výuku zemědělců pořídili v září. 

Slavnostní recepci na velvyslanectví ČR  
v Paříži dne 24. října 2018 zajišovala naše škola při 
příležitosti oslav 100 let od vzniku samostatné ČSR.

Kurz restauračních a kavárenských mouč-
níků se koná tradičně pro žáky závěrečných roční-
ků gastronomických oborů (letos 5. a 6. února 2019). 
Lektorkou je paní Pavlína Berzsiová, viceprezidentka  
Asociace kuchařů a cukrářů ČR.

Gastro Junior Brno – Bidvest Cup 2018, 
v republikovém finále v lednu 2019 vybojova-
la cukrářka 3. ročníku Natália Tůmová zlatou 
medaili, baristé - číšníci  se rovněž úspěšně zapojili,  
Adam Bohuněk získal stříbrnou medaili,  
Václav Paldus získal zlatou medaili.        

Kurz studené kuchyně pod vedením Mistra  
kuchaře pana Picky v únoru 2019

Bronzovou medaili vybojovala Jana Šplí-
chalová na evropské soutěži Global Pastry 
Chefs Challenge, která proběhla v italském Rimini  
v únoru 2019. Commis byla Natálie Tůmová.

Projektový zájezd do Londýna v únoru 2019

Aranžérská soutěž Polabský motýl v Lysé 
nad Labem ve dnech 20. 3 - 24. 3. 2019, na téma 
„Život.“ Družstvo ve složení Aneta Hlaváčová, Jana 
Bohatcová a Vendula Jeřábková se prezentovaly 
expozicí s názvem Strom života.

Gastro Hradec – Vitana Cup 2019 dne 28. 3. 2019.  
V kategorii Cukrář Junior získaly Natálie Tůmová 
a Jana Šplíchalová zlaté medaile, v kategorii 
Cukrář junior umělec Nikola Kappiová stříbrnou 
medaili. V kategorii Carving  vybojovala Eliška Pro-
korátová dvě bronzové medaile.

Tradičně jsme se zapojili do realizace plesu 
Hradní stráže na Pražském hradě v břez-
nu 2019.

Zemědělská olympiáda středních škol 
ve Frýdlantu. Naše tři družstva se umístila ve 
středu výsledkové listiny.

Gastro Poděbrady 2019, 25. dubna 2019. 
Soutěžící cukráři Tereza Jandová, Martina Petříč-
ková, Jan Vaněček a Havel Výstup vybojovali zla-
té medaile. V kategorii studená mísa Jakub Bryk  
a Radek Svoboda přivezli také zlaté medaile.

Krajská odborná zemědělská soutěž žáků 
učebních oborů Středočeského kraje dne 15. května 
2019. Vítězem soutěže se stal náš žák Voj-
těch Malý a na třetím místě Jan Drunecký.   

Barista Světlá Cup 2019 ve Velkém Meziříčí  
v květnu. Václav Paldus, Natálie Přerovská a Milan 
Jechumtál se umístili na druhém, třetím a pátém místě.

48. ročník nejstarší floristické soutěže Děčínská  
kotva, 17. - 19. května. Soutěžní družstvo tvořily 
Aneta Hlaváčová a Jana Bohatcová. Vybojovaly 
celkové 13. místo v České republice.                                                                               

Horkyfest 2019, tradiční studentská slavnost, 
proběhla v posledním květnovém týdnu. Řada 
společných aktivit a soutěží vyvrcholila volbou 
MISS a Gentlemana školy. 

Melounový šampionát 2019, mezinárodní  
soutěž foodcarvingu v Třebíči dne 13. června 
2019. Naše Jaroslava Brádlová z oboru Gastro-
nomie obsadila třetí místo ve své kategorii.

S projektem stáží ERASMUS+, “AGRO-
GASTRO TÝM DO EVROPY” se za dva 
roky dostane 60 žáků všech oborů do Rakouska, 
Německa, Slovenska a na Kypr, s finanční dotací 
100 tis. EUR.
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